

家长里短

围城内外

发错的短信

朋友李帅是单位第一帅哥，帅就是招牌，他的绯闻总是满天飞。不过，不知道他用的什么办法，竟然从没有让老婆怀疑过，更没有一次后院起火。

有一次，我拿着李帅的手机玩，看到里面全是暧昧短信，什么“穿过你的黑发的我的手”，什么“我想念你的笑，想念你的外套，想念你的白色袜子和你身上的味道”……一条比一条露骨。而短信的署名则更加雷人，竟然都是科长、处长、局长。

后来，李帅在一次醉酒后说出了原委。原来，他把几个女人的号码分别存为科长、处长、局长，每次情人发来暧昧短信的时候，就轻描淡写地对老婆说：“估计我们领导又喝多了，短信都能发错，把给情人的短信发到我这里了。”时间久了，李帅的老婆就觉得他领导都是糊涂虫，还提醒李帅别把领导的事说出去。

有一次，李帅和老婆一起回娘家，怕中午喝酒误事，就让我开车和他们一起去。

正吃饭间，李帅岳父的手机响了。李帅的老婆就拿着手机念起了短信：“亲爱的，我在老地方等你。局长。”李帅的岳母接过了话茬：“最近你爸的领导不知道怎么回事，总是发错短信给你吧。”李帅的媳妇笑呵呵地说：“领导们都是糊涂虫，李帅也经常接到领导这样的短信。”

李帅和岳父对看一眼，同时低下了头，一顿饭间，两人再也没有说一句话。

沈佳

有点出格

车被划了

老公吃过早饭准备开车去上班，可谁知他下楼后没多久，突然急急忙忙地返身上楼，刚进门，突然咬牙切齿地对我说：“不知是哪个王八蛋干的好事，我真想好好地揍他一顿。”我忙问：“什么事情啊，大清早的就发火，气坏了身体值得吗？”老公一听，把我领到窗前，指着停放在小区里的一辆黑色小车，说：“看到那辆黑色小车吗？”我当然认识那辆黑色小车，老公每天都开着它上下班，我说：“看到了，怎么啦？”老公说：“你再仔细地看看，我这车身上面有道几厘米的划痕，难道你没看出来吗？”

我仔细地一看，还真的有道数厘米长的划痕，自己的爱车突然一夜之间被人划了，老公能不生气吗？考虑到老公要上班，我怕他迟到，便安慰他，说：“你先去上班，等你下班后回来再说，好吗？”老公一听，满脸不快地下楼去了。

可谁知下楼没多久，老公突然又急急忙忙地返身上楼，进来后，他顿时眉飞色舞地说：“呵呵，老婆，我现在不怎么生气了，我心里已经好受些了。”我忙问：“是吗？是不是找到在车身上划痕的那个王八蛋了？”老公一听，连连摇头，说：“没有没有。”我一听，纳闷地问：“那你还高兴什么劲儿啊，你这个人也真是的。”老公一听，边做手势边说：“小区里不是停放好几家小车吗？有的人家车身划了10多厘米、20多厘米长呢，想想我的小车被人家划痕只有数厘米长，我的心里当然会好受些的呀！”

于凤谋

网络时代

最差科室

早在今年年初的时候，我们局里为了进一步落实机关无纸化办公的思想理念，同时为了更加方便各个科室之间能够及时地联系工作，局里除了以我们局的名义开通了微博之外，还要求我们每个科室都单独开通自己的微博，然后再统一加入到局微博的微群里面。

最初的时候，对于微博这样一个新鲜事物，大家的兴趣还是蛮浓的，有一段时间大家几乎争先恐后地发微博。可是，后来大家对于各自

科室的微博，不知不觉就进入到了一个和尚挑水喝，两个和尚抬水喝，三个和尚没水喝的怪圈之中，毕竟维护微博不在绩效考核的范围之内。

转眼间一年下来了。上周五下午，局里召开了临近年关的全体员工大会。会议中，局长谈到了有关于今年“最差科室”的评选标准。这一刻大家都停止了说话，无一例外地盯着局长，高度关注评选标准的动向，因为每一年局里评出来的“最差

史为恒

啼笑皆非

借不到的手指头

读幼儿园小班的女儿最怕算术题，10以内的数字加减经常算错。我看在眼里，急在心上，经常数落老公：“你一个会计师，竟然生出这么笨的孩子……”

经过冥思苦想，我找到了一种计算速成法——掰手指头法。虽然方法呆板，但是对于女儿来说，简直是立竿见影。自从女儿学会了掰手指头计算法之后，10以内的数字计算再也难不倒她。每次看到女儿掰着小指头计算全对的时候，我便心花怒放。

昨天，女儿拿了一张纸回来，里面全是20以内的算术题。女儿说：“妈妈，你教我掰手指头的方法没有用了。”我诧异地问：“咋没有用了？”“17减去9不能算，我只有10个手指头。”女儿哭哭啼啼地说：“老师让我明天参加学校小班的算术竞赛，我不会做……”

我安慰女儿道：“宝贝别哭，妈妈借你10根手指头，这样不是会算了吗？”女儿一听，破涕为笑。我伸出双手，放到女儿的课桌上，女儿一会儿掰着我的手指头，一会儿掰着她

的手指头，忙得不亦乐乎。不到半个小时，一面纸的算术题全被她做对了！我欣喜地对女儿说：“宝贝，你真棒！明天竞赛你一定能拿第一。”

下午回家，看到女儿闷闷不乐。一问才知道女儿竞赛考砸了。我不解地问：“昨天不是全做对了吗？昨天到了考试就……”女儿一脸委屈的样子，不服气地说：“本来我能拿第一的，可是——”

“可是什么？”我不解地问。女儿一本正经地回答：“别人不借给我手指头……”

曹正方

精确计算

瘩说：“我找到了治疗小疙瘩的偏方了，可找不到原料。”老公问：“啥原料？”我说：“白矾。”老公安慰我说：“别那么悲观，明天我帮你找。”我一阵惊喜，问：“能不能找到？”老公说：“绝对没问题……”

第二天下班回家，一进门，看到老公和他的同事小谢在一块喝酒，而且还是喝我买的那瓶高度酒。看到这种情况，我心里很不高兴：老公太不把我当回事了，不但不帮我找白矾，还邀他的狗肉朋友来家喝

酒……

酒足饭饱后，小谢打着饱嗝告辞了。送走小谢，我冲老公大嚷：“让你给我找白矾，你不找也就算了，还把我的白酒喝了……”等我发泄完火气后，老公才一脸委屈地从茶几下面的抽屉里拿出一块白矾，说：“这是小谢今天下午专门跑老家给你找的白矾。”看到白矾，我的火气消了一半。我说：“那你们还喝我买的酒？”老公嘻嘻一笑，说：“我算计着呢，我们只喝了九两……”王永红

世说新语

过把官瘾

姚万伟 绘



苦乐自知

电费催缴单

吧。

昨晚，老婆神神秘秘地拿出一张纸给我看，原来是一张电费催缴单：“傻子，我前几天去王总楼下揭来的，把电费替他缴了。”仔细一瞅，竟有600多块呢，我又疼又气：“这能行吗？”老婆将手机朝我手里一塞：“我已经发短信告诉过他了……”我一夜无眠，心里七上八下，不知道迎接自己的是福还是祸。

下午，王总一个电话把我叫进

了办公室。他瞥我一眼，慢条斯理地说：“我原以为你只会埋头干活呢，没想到脑瓜还挺灵活，有一定的创新能力。所以，我们商量了一下，决定宣传科副科长一职由你担任！”

我的心都要跳出来了，急忙向王总鞠躬致谢。王总摆摆手：“不过，我认为你有个缺点，持久性欠缺一些。提个建议吧，今后凡是认准了的事儿，就要坚持做下去……”

史为恒

无言以对

昨天的包子



谈芳波 绘

开心一刻

照顾宠物

老婆先后养了两次宠物，由于缺少爱心两次都以失败告终，以后她再也不敢轻举妄动了。为了培养自己的爱心，老婆看上了QQ宠物，很快便领养了一只小企鹅，当宝贝似的养了起来，她说自己先在网上找点感觉，等把小企鹅养好了再去实践，领两只真宠物回来养。

不巧的是老婆还没养两天就接到了出差的任务，于是把照顾小企鹅的事交给我，要我务必帮她养好小企鹅。我平时比较爱玩游戏，对于老婆交代的任务自然顾不了那么多，记得就上线看一下，记不得就算了，不就是只小企鹅吗，养没了可以再领一只，我才不会费那么多心思呢。

一周后，老婆终于归来，刚放下行李就急着上线，当见那只饿得奄奄一息的小企鹅时，老婆顿时杏眼圆睁：“你太过分了！都饿成这样了也不喂点东西？太不把我的话当回事了，我跟你没完……”

想不到老婆会如此生气，我正不知如何是好时，老妈端着点剩饭匆匆走了进来，一边对老婆说道：“你别着急，这里还有点剩饭，你拿去先喂了吧，养了新宠物也该告诉我一声啊，你不在家的时候，我也好帮你照顾一下……”

彭胜发